



Сегодня отмечает свой день рождения ветеран Санитарной службы Горного Алтая, Почетный гражданин Республики Алтай - Анатолий Иванович Коробко.

Полвека Анатолий Иванович посвятил делу охраны здоровья, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия жителей республики, более тридцати лет - возглавлял санитарную службу Республики Алтай.

Родился Анатолий Иванович в Старобельске Луганской области, в пригороде Ленинграда. В 1963 году после окончания Ленинградского санитарно-гигиенического медицинского института молодой специалист прибыл в рабочий поселок Алтайское, где стал заместителем главного врача по санэпидвопросам. После службы в армии юноша имел возможность вернуться в Ленинград, но остался на Алтае.

В январе 1966 года Коробко А.И. начал работать заведующим санитарно-гигиеническим отделом Горно-Алтайской областной санэпидемстанции и уже через три года возглавил службу. На долю Анатолия Ивановича выпало немало трудных лет. Пришлось пережить эпоху борьбы с дифтерией, кишечными инфекциями, дизентерией. За время работы Анатолием Ивановичем была укреплена материально-техническая база, построены: областная санэпидстанция, здания в с. Майма, с. Онгудай, с. Улаган, с. Кош-Агач, с. Шебалино. По его инициативе значительно расширились штаты, укреплена лабораторная база санитарной службы: были созданы и открыты санитарно-гигиеническая, вирусологическая, радиологическая лаборатории, приобретен автотранспорт.

А.И. Коробко внес огромный вклад в ликвидацию массовой заболеваемости населения дифтерией. За 1966-67г.г. объехал на машине, верхом на лошади, прошел пешком практически всю область; отработывал в командировках больше полугода. Под его руководством проводилась работа по созданию устойчивого коллективного иммунитета, ежегодно ликвидировались вспышки брюшного тифа, дизентерии, вирусного гепатита А.

С решением вопросов укрепления материально-технической базы службы, комплектования её врачебными кадрами, им сделаны первые шаги по пути к радикальному изменению эпидемиологической обстановки в регионе. В результате к 1980 году ликвидированы такие заболевания, как дифтерия, столбняк, полиомиелит, туляремия. Значительно снижена (более чем в 10 раз) заболеваемость кишечными инфекциями - брюшной тиф, дизентерия, гепатит А.

Благодаря инициативе Анатолия Ивановича при разработке и утверждении «Семипалатинской программы» включен самостоятельный раздел санитарно-профилактических мероприятий, что позволило определить закономерность влияния последствий деятельности Семипалатинского полигона на состояние здоровья населения республики, обосновать необходимость оказания адресной помощи пострадавшим гражданам.

Анатолий Иванович автор многих печатных работ по научно-практической деятельности службы в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения республики. Награжден медалью за трудовую доблесть, знаком «Отличник здравоохранения». В 1998 году А. И. Коробко присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации», в 2013 – «Почетный работник Роспотребнадзора».

Дорогой Анатолий Иванович, свою жизнь Вы посвятили благородной и почетной миссии – заботе о здоровье и благополучии человека, работе, которая требует упорства и принципиальности в достижении поставленных задач, оптимизма, целеустремленности и самоотверженности. Своей добросовестной работой, ответственным и качественным исполнением обязанностей, верностью однажды выбранной профессии, высокой компетентностью, Вы снискали заслуженный авторитет, ведь для Вас неизменным всегда оставалось одно: в центре внимания – человек, его здоровье, создание благоприятных условий для его жизни и деятельности.

Уважаемый Анатолий Иванович, примите искренние поздравления и самые добрые

пожелания крепкого сибирского здоровья, счастья и благополучия, добра, радости от каждого прожитого дня, мира и достатка в Вашем доме, здоровья Вам и Вашим родным!

***Мы пожелать хотим Вам от души
Чтоб много лет
Еще прожить не уставая,
Чтоб эти годы были хороши.
Вас с днем рожденья поздравляем
Всем коллективом дружно мы!
Любовью, счастьем и успехом
Пусть будут дни, года полны.
Цените жизнь — сюрпризы, шансы,
Стремитесь чувствовать, вкушать!
Желаем к вашим достижениям
С открытым сердцем ввысь взмывать!***